

СТЕПНОЙ МАЯ
Г. Нончева

29 СЕН 1912

ПО МОТИВАМ РОМАНА МУХТАРА АУЭЗОВА

В Узбекском республиканском театре юного зрителя недавно состоялась премьера спектакля «Абай, сын народа», поставленного по мотивам романа Мухтара Ауэзова.

Спектакль поставил главный режиссер Узбекского ТЮЗа Мирзакарим Бабаев. Эскизы декораций и костюмов подготовил художник Казахского республиканского театра юного зрителя Дусен Сулиев. Музыка написал ташкентский композитор Рашид Хамраев. Узбекскому режиссеру, неоднократно выезжавшему в Алма-Ату, большую творческую помощь оказали его коллеги из Казахского ТЮЗа, на сцене которого шел спектакль «Юность Абая».

Роль знаменитого поэта и просветителя исполнил молодой талантливый актер Лютфулла Сагдуллаев.

Алма-атинский зритель, в свою очередь, тепло принял постановку пьесы «Золотая стена» молодого узбекского драматурга Эркина Вахидова. Коллектив Казахского ТЮЗа готовит к постановке еще два спектакля по произведениям ташкентских литераторов — драму «Герои Аму», рассказывающую о первых комсомольцах Каракалпакии, и пьесу на современную тему по мотивам книг Пулата Мумина.

А. ДИНАРОВ.